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 Telfs, am 18. Mai 2022  

Ausschreibung 36. Landes-Feuerwehrjugendleistungsbewerb und 16. Landes-Feuerwehrjugend 
Zeltlager „Fire Camp Tirol“ 
vom 01. - 03. Juli 2022 in St. Ulrich a. P., Bezirk Kitzbühel 

 
 
 
 

Der 36. Landes-Feuerwehrjugendleistungsbewerb mit  
dem 16. Landes-Feuerwehrjugend Zeltlager „Fire Camp Tirol“ findet 

vom 
01. – 03. Juli 2022 in St. Ulrich a.P., – Bez. Kitzbühel statt. 

 
 

Zu diesem Bewerb und Lager sind alle Feuerwehrjugendgruppen sehr herzlich 
eingeladen.  
Auch heuer findet wieder im Zuge des Landes-Feuerwehrjugendleistungsbewerbes das 
Landesfeuerwehrjugend – Zeltlager „Fire Camp Tirol“ statt. Das Zeltlager wird auch für 
Feuerwehrjugendgruppen veranstaltet die nicht am Landes-
Feuerwehrjugendleistungsbewerb teilnehmen.  
 
Landes-Feuerwehrjugendleistungsbewerb: 
 
Der Landes-Feuerwehrjugendleistungsbewerb selbst findet am Samstag dem 02. Juli 
2022 statt.  
Hat eine Gruppe weniger als 9 JFM, so sollte sie mit der Nachbarwehr oder anderen 
Jugendgruppen eine Gruppe bilden (s. FH.Nr.4, aktuelle Ausgabe). 
Der Bewerb wird für die Qualifikation der Gruppen für den Bundesjugendleistungsbewerb 
im August 2022 in Traiskirchen/Niederösterreich herangezogen. Dazu können sich fünf 
Gruppen (Mischgruppen) sowie eine reine Mädchengruppe qualifizieren. 
  
 
 
 
 



Die Anmeldung zum Bewerb hat bis spätestens 10. Juni 2022 ausnahmslos über FDIS 
zu erfolgen. 
Das Nenngeld pro Antreten für den 36. Landes-Feuerwehrjugendleistungsbewerb beträgt  
€ 50,00 und ist spätestens bis zum Anmeldeschluss einzuzahlen, Hypo Tirol Bank, IBAN: AT35 

5700 0002 0000 2040, BIC: HYPTAT22, Verwendungszweck: LFJLB „FW-Nummer“. Jene 
Gruppen die das Nenngeld nicht bis zum Anmeldeschluss an den 
Landesfeuerwehrverband überwiesen haben, werden nicht zum Bewerb zugelassen. Bei 
Ausfall einer Gruppe, wird das Nenngeld nicht zurückerstattet. 
 
Tirol-Cup: 
 
Der Tirol-Cup findet im Anschluss an den Landes-Feuerwehrjugendleistungsbewerb am 
Samstagnachmittag statt. Dazu qualifizieren sich die jeweils punktebesten Gruppen eines 
jeden Bezirkes aus dem Landes-Feuerwehrjugendleistungsbewerb. Dieser Bewerb wir 
im KO Modus ausgetragen. 
 
Landes-Feuerwehrjugend Zeltlager „Fire Camp Tirol“: 
 
Im Lager können Kontakte mit Gruppen aus Tirol und auch Gastgruppen aus den 
teilnehmenden Bundesländern gepflegt werden. Für die Verpflegung für alle 
Lagerteilnehmer wird selbstverständlich bestens gesorgt. Auch ein tolles 
Rahmenprogramm wird hier geboten werden. 
 
Achtung: Die Anmeldung zum Lager erfolgt einmal über das FDIS und auch über die im 
Anhang befindlichen Formulare. Dies deshalb, da nicht alle zu erhebenden Daten im 
FDIS abgebildet werden können. 
Die im Anhang befindlichen Blätter unbedingt zur FDIS Anmeldung ausfüllen und an 
firecamp@feuerwehr.tirol senden. Wir bitten bereits im Voraus um Verständnis der tlw. 
notwendigen Mehrfachnennung. 
 
Für den Lagerbeitrag und den Verpflegungsbeitrag sind die Kontodaten auf dem  
Anmeldeformular des  Landes-Feuerwehrjugend Zeltlager „Fire Camp Tirol“ zu 
verwenden. 
 
 
Zum Programm/Rahmenprogramm gibt es die laufenden INFO´s auf der Homepage des 
LFV Tirol (www.feuerwehr.tirol). 
 

 
Bei Fragen/Unklarheiten in Bezug Auf FDIS Anmeldung bitten wir hier mit Ronald Müller 
+43 (0)5262-6912 - 505 Kontakt aufzunehmen. 
 
Bei Fragen zum Bewerb wenden Sie sich bitte an Bewerbsleiter BI Robert Unterlechner 
(r.unterlechner@feuerwehr.tirol). 
 
Bei Fragen rund um das Landes-Feuerwehrjugend Zeltlager „Fire Camp Tirol“ wenden 
Sie sich bitte an die Lagerleitung OBI Michaela Posch (m.posch@feuerwehr.tirol). 
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Für unseren 36. Landes-Feuerwehrjugendleistungsbewerb sowie dem Landes-
Feuerwehrjugend Zeltlager „Fire Camp Tirol“ wünschen wir uns eine rege Teilnahme aus 
allen Bezirken, sowie aus den anderen Bundesländern, Südtirol und den angrenzenden 
Nachbarländern. 
 
 
 
 
Wir wünschen Euch schon jetzt viel Erfolg. 
 
 
 

Mit kameradschaftlichen Grüßen 
 
 
 
 
 

  BI Ing. Manfred Auer e.h.            LBD Ing. Peter Hölzl e.h. 
    Sachgebietsleiter Feuerwehrjugend                Landesfeuerwehrkommandant 


